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RCM
Hochleistungs-Plattenreinigungsmaschine 
UVP 699 € (inkl. MwSt.)

Matt:
•	 Superschneller & superstarker Saugmotor
•	 Trockene Platte innerhalb von 1-2 Umdrehungen
•	 Überlegener Motor für lange Lebensdauer
•	 Schwerer Puck für zusätzliche Stabilität
•	 Massiver Vakuumarm
•	 Austauschbare selbstklebende Armstreifen 
•	 Teller mit mikroporöser Gummischicht sorgt dafür, 

dass die Unterseite der Schallplatte sauber bleibt
•	 4 mm Aluminium-Verbundplatten
•	 Großer 2l Tank für aufgesaugte Flüssigkeit
•	 Entfernt die statische Aufladung von Schallplatten
•	 Entfernt Reinigungsflüssigkeit rückstandsfrei
•	 Umweltfreundliche Reinigungsflüssigkeit 
•	 High-End-Bauqualität
•	 Hergestellt in Europa

Reinigungsgeschw.:	 30 U/min
Enthaltenes Zubehör: 	 Bürste
			   Vakuumarm 
			   Selbstklebende Armstreifen 
			   Aluminium Puck 
			   Reinigungsflüssigkeit (100ml)
			   Stromkabel
Netzanschluss: 		 110/120 oder 230/240 Volt
			   50 oder 60 Hz
Stromverbrauch: 		  230V/800W, 
120V/650W
Abmessungen:	 	 418x269x328 mm
			   (B x H x T)
Gewicht:	 		  8,6 kg 
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Die REKKORD RCM
Die neue REKKORD RCM ist eine Hochleis-
tungs-Plattenreinigungsmaschine mit einem ul-
trastarken Saugmotor und einer Reinigungseffizi-
enz, die die typischen Leistungsmerkmale anderer 
Reiniger in dieser Preisklasse bei weitem übertrifft.

Um die Rillen effektiv zu reinigen, müssen Sie die 
Schallplatte nass reinigen. Der REKKORD RCM rei-
nigt Platten mit seinem superstarken Saugmotor 
vollständig in zwei Umdrehungen. Die besten Er-
gebnisse werden mit einer Vorwärtsdrehung und 
einer anschließenden Rückwärtsdrehung erzielt.

Um die perfekte Reinigung zu erreichen, benötigen 
wir auch eine geeignete Reinigungsflüssigkeit. Al-
koholische Reinigungsflüssigkeiten können Mik-
roinformationen der Rillen zerstören. Aus diesem 
Grund verwenden wir eine umweltfreundliche alko-
holfreie Reinigungsflüssigkeit. Die Aluminiumober-
fläche hält übermäßigem Verschütten von Flüssig-
keiten stand, ohne das Chassis zu beeinträchtigen.

Hergestellt in Europa!

Der schwere Puck stabilisiert die Schallplatte wäh-
rend der Reinigung, sodass Saugarm und Motor 
gleichmäßig über die gesamte Plattenfläche arbei-
ten können. Er schützt auch das Plattenlabel vor 
Reinigungsflüssigkeit, um eine Beschädigung zu 
vermeiden.

Eine wasserabweisende mikroporöse Gummi-
schicht schützt den Plattenteller vor der Aufnahme 
von Wasser und sorgt dafür, dass die Unterseite 
der Schallplatte nach jedem Reinigungslauf sauber 
bleibt.

Der Vakuumarm ist mechanisch stabil und konzen-
triert die gesamte Saugkraft direkt auf die Schall-
plattenoberfläche, ohne diese zu beschädigen. 
Gepaart mit selbstklebenden Armstreifen werden 
Ihre Schallplatten perfekt gereinigt.

Der 2 Liter große Innenbehälter sammelt ver-
brauchte Flüssigkeit und lässt sich mühelos ent-
leeren. Bei Verwendung der mitgelieferten Rei-
nigungslösung verdunstet der größte Teil der 
Flüssigkeit im Behälter, sodass dieser selbst nach 
der Reinigung von Tausenden von Schallplatten 
fast nie geleert werden muss. 

Die REKKORD RCM wird in Europa mit hochwerti-
gen Materialien und einer hervorragenden Verar-
beitungsqualität hergestellt. Mit vielen praktischen 
Funktionen und einem außergewöhnlichen mecha-
nischen Betrieb kombiniert sie effektiv die Attrak-
tivität des Industriedesigns mit einer einfachen Lö-
sung für großartigen Klang Ihrer Schallplatten.


